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ÚP ČR nabídne klientům v Brně vyšší komfort  

Nové a moderní prostory pro klienty i zaměstnance Krajské pobočky 
Úřadu práce ČR (ÚP ČR) v Brně a Kontaktního pracoviště ÚP ČR Brno – město, 
většinu služeb na jednom místě a mnohem lepší dostupnost. To vše nabízí 
nová administrativní budova, jejíž provoz dnes slavnostně zahájil premiér ČR 
Bohuslav Sobotka, náměstek ministryně práce a soc. věcí pro zaměstnanost 
Jan Marek, zástupci Úřadu práce ČR a další významní hosté.  

Od rozhodnutí o potřebě výstavby nové budovy ÚP ČR v Brně až po její 
zdárné dokončení uběhlo celkem 16 let. Samotná realizace stavby pak trvala 
necelých 90 týdnů a stála téměř 182 mil. Kč. Z celkové částky šlo více než 115 
mil. Kč z prostředků EU, konkrétně z Integrovaného operačního programu.  

Postupný nárůst nezaměstnanosti v Jihomoravském kraji a tím pádem 
vyšší počet klientů, se kterými už nebylo možné řádně pracovat ve stávajících 
objektech, vedl k podstatnému zhoršení komfortu samotné práce s uchazeči. 
Už od devadesátých let minulého století tak tehdejší brněnský ÚP volal po 
nových prostorách. Rozhodnutí urychleně situaci řešit bylo na místě. Později 
nutnost tohoto kroku potvrdil i přechod veškeré agendy nepojistných 
sociálních dávek (hmotná nouze, dávky pro osoby se zdravotním postižením a 
příspěvek na péči) z obcí na centralizovaný Úřad práce ČR. V praxi to 
znamenalo nejen navýšení práce pro samotné zaměstnance ÚP ČR, ale ještě 
větší potřebu místa. S agendou totiž na úřad přišli i někteří původní 
zaměstnanci obcí, kteří měli na starosti tuto oblast. V neposlední řadě značně 
stoupl i počet klientů, kteří se v souvislosti s přechodem dávkové agendy 
začali na ÚP ČR obracet.  

 „Nepříznivý vývoj nezaměstnanosti a postupné navyšování činností ÚP 
ČR způsobilo podstatné zhoršení komfortu práce s klienty v oblasti 
informačních, poradenských, školících a zprostředkovatelských služeb,“ 
upozorňuje Josef Bürger, pověřený řízením Krajské pobočky ÚP ČR v Brně a 
dodává:  „Podmínky pro realizaci moderní a účinné práce s uchazeči a zájemci 
o zaměstnání patřily na tomto pracovišti před stěhováním do nové budovy 
mezi ty nejhorší v republice.“ 

Aby mohla tamní pobočka ÚP ČR zajistit konání vzdělávacích akcí, 
skupinové informování klientů i samoobslužné poradenství v potřebném 
rozsahu, bylo třeba přistoupit k pronájmu dalších objektů. Ty stávající totiž 
doslova praskaly ve švech. To sebou neslo další navýšení výdajů a vážné 
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komplikace pro klienty. Složité a časově náročné bylo i organizování práce a 
pohybu zaměstnanců mezi objekty. 

Z důvodu provozně i kapacitně nevyhovujících prostor padlo už v roce 
1998 rozhodnutí o přípravě výstavby nového administrativního objektu, ve 
kterém by lidé našli veškeré služby na jednom místě. O rok později byla na 
světě objemová studie, na jejímž základě stát vybral vhodný pozemek a ten 
v roce 2002 koupil. V letech 2005 – 2007 proběhla příprava stavby. Poté 
následovalo v roce 2010 podání žádosti o financování projektu z prostředků 
Integrovaného operačního programu. Po jejím schválení v lednu 2011 a po 
odstranění zásadních administrativně-technických překážek stavba v červenci 
2012 začala. Dne 2. 4. 2014 završila nakonec šestnáctileté úsilí kolaudace 
nového objektu na adrese Polní 1011/37. 

 „Přesto, že realizace stavby byla poměrně náročná, plusy, které s sebou 
přináší, za to rozhodně stály,“ vyzdvihuje generální ředitelka ÚP ČR Marie 
Bílková a dodává: „Díky centralizaci většiny pracovišť na jednom místě ušetří 
ÚP ČR ročně jen za nájemné 2,7 mil. Kč. Bonusem je, že můžeme nabídnout 
mnohem komfortnější prostory nejen klientům, ale i samotným 
zaměstnancům“.  

Přibližně 380 tisíc obyvatel Brna najde nyní vše, co se týká 
zaměstnanosti a dávek státní sociální podpory na jednom místě a nebudou 
muset objíždět několik pracovišť. „Ze zkušenosti mohu potvrdit, že pro mnoho 
lidí je i samotné cestování na úřady poměrně finančně nákladné,“ doplňuje 
náměstek ministryně práce a soc. věcí pro zaměstnanost Jan Marek. Právě on 
stál v době, kdy se definitivně rozhodovalo o výstavbě nového objektu, v čele 
Úřadu práce v Brně a následně i tamní krajské pobočky ÚP ČR. “Věřím, že 
stejně úspěšně proběhne také plánovaná rekonstrukce objektu v Křenové ulici, 
kam následně přejdou veškeré dávky hmotné nouze, příspěvku na péči a dávky 
pro osoby se zdravotním postižením. Tím by mělo být Brno v této oblasti 
kompletně zmodernizováno.“ 

Od dnešního dne už lidé nebudou muset přejíždět. K vyřízení všech 
záležitostí týkajících se zprostředkování zaměstnání, podpory 
v nezaměstnanosti a dávek státní sociální podpory by jim měla stačit jen jedna 
návštěva nové budovy ÚP ČR.   

                                                     Kateřina Beránková, tisková mluvčí ÚP ČR 


